Náhodné veličiny

1. Náhodná veličina 
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a) Určete rovnici distribuční funkce;

b) jaká je pravděpodobnost, že tato náhodná veličina nabude hodnoty menší nebo rovné 3;

c) větší než 3;

d) větší než 1, ale menší než 5?

2. 
Rozdělení náhodné veličiny X je určeno následující distribuční funkcí:
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Pro tuto náhodnou veličinu určete:

a) hustotu pravděpodobnosti

b) 62%-ní kvantil 

c) střední hodnotu 

d) rozptyl 

e) pravděpodobnost, s jakou nabude X hodnoty 0,8

f) pravděpodobnost, s jakou nabude X hodnoty menší než 0,8.

g) pravděpodobnost, s jakou nabude X hodnoty z intervalu (-1; 0,8)

h) pravděpodobnost, s jakou nabude X hodnoty z intervalu (0,75; 0,8)

i) pravděpodobnost, s jakou nabude X hodnoty větší než 0,75.
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